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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Τα γραφεία της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας επισκέφθηκε χθες, 
Τετάρτη 15/10/2014, ο Πρέσβης της ∆ηµοκρατίας του Αζερµπαϊτζάν στην χώρα µας 
κ. Ραχµάν Μουσταφάγιεφ, στο πλαίσιο των επισκέψεων που πραγµατοποιεί στην 
ευρύτερη περιοχή. 

Τον Πρέσβη υποδέχθηκε στα γραφεία της περιφέρειας στην Καβάλα, ο 
Αντιπεριφερειάρχης κ. Θεόδωρος Μαρκόπουλος, ο οποίος είχε την ευκαιρία να 
συζητήσει µαζί του θέµατα που αφορούν τον ∆ιαδριατικό Αγωγό 
(TransAdriaticPipeline/TAP) καθώς και τουριστικά θέµατα που ενδιαφέρουν το 
Αζερµπαϊτζάν και τους  πολίτες του. 

Ο πρέσβης εξέφρασε το ενδιαφέρον του για την ολοκλήρωση της 
προετοιµασίας και την κατασκευή του αγωγού, τονίζοντας ότι αυτό µπορεί να 
αποτελέσει µία γόνιµη βάση συνεργασίας των δύο χωρών και των δύο λαών.  

Ο Αντιπεριφερειάρχης από την πλευρά του ανέπτυξε τις απόψεις της 
περιφέρειας πάνω στο συγκεκριµένο θέµα, όπως αυτές έχουν καθοριστεί από τις 
αποφάσεις του Περιφερειακού Συµβουλίου. 

Ο Πρέσβης δήλωσε ότι θα καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια προκειµένου 
να αντιµετωπισθούν τα θέµατα που έχουν ανακύψει σχετικά µε την πορεία 
κατασκευής του αγωγού. 

Στην συνέχεια συζητήθηκαν θέµατα που εστιάζουν στον τουρισµό της 
περιοχής και στα κυριότερα σηµεία παραγωγικού και εξαγωγικού ενδιαφέροντος για 
τα οποία ενηµερώθηκε ο πρέσβης. 

Ο Αντιπεριφερειάρχης πρόσφερε στον Πρέσβη ως αναµνηστικό δώρο το 
αντίγραφο ενός αγαλµατιδίου που ανακαλύφθηκε σε ανασκαφές στην αρχαία 
Νεάπολη, έναν τόµο έκδοση της περιφέρειας ΑΜΘ που περιγράφει διαχρονικά την 
Ανατολική Μακεδονία καθώς και µία σειρά έντυπων και ηλεκτρονικών εκδόσεων, 
που αφορούν τον τουρισµό της ΠΕ Καβάλας & της ΠΕ Θάσου. Ο Πρέσβης πρόσφερε 
στον Αντιπεριφερειάρχη, µία σειρά βιβλίων που αφορούν την χώρα του 
Αζερµπαϊτζάν και µία σειρά µε CD. 

 
Στην σύσκεψη συµµετείχαν, επίσης, ο Θεµατικός Αντιπεριφερειάρχης 

Αγροτικής Οικονοµίας κ. Σωτήρης Παπαδόπουλος, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού 
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ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ  



Συµβουλίου, κ. Κωνσταντίνος Αντωνιάδης, οι Περιφερειακοί Σύµβουλοι κ.κ. Χρ. 
Γάκης και Αλέξανδρος Ιωσηφίδης, καθώς και ο ∆ιευθυντής της Υπηρεσίας 
Πολιτικών Υποθέσεων του Υπουργείου Εξωτερικών, κ. Νικόλαος Πιπερίγκος. 

 


